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TISSUS / FABRICS

CATÉGORIE 1
GRADE 1 

(F / M)

CATÉGORIE 2 
GRADE 2
(W / E / B)

EM5DYV_D

DYVAN ACCOUDOIR DROIT
DYVAN RIGHT ARMREST

CM  210 x 88 x 75 /  37
  1,44 M3 / 34 KG

DOSSIER ALUMINIUM  
ALUMINIUM BACKREST

EM5DYV1_D
3 930 €

EM5DYV3_D
4 730 €

EM5DYV_G

DYVAN ACCOUDOIR GAUCHE
DYVAN LEFT ARMREST

CM  210 x 88 x 75 /  37
  1,44 M3 / 34 KG

DOSSIER ALUMINIUM  
ALUMINIUM BACKREST

EM5DYV1_G 
3 930 €

EM5DYV3_G  
4 730 €

EM5MRN_D

MÉRIDIENNE ACCOUDOIR DROIT
MERIDIAN RIGHT ARMREST

CM  135 x 88 x 75 /  37
  0,87 M3 / 24 KG

DOSSIER ALUMINIUM  
ALUMINIUM BACKREST

EM5MRN1_D
3 160 €

EM5MRN3_D 
3 640 €

EM5MRN_G

MÉRIDIENNE ACCOUDOIR GAUCHE
MERIDIAN LEFT ARMREST

CM  135 x 88 x 75 /  37
  0,87 M3 / 24 KG

DOSSIER ALUMINIUM  
ALUMINIUM BACKREST

EM5MRN1_G
3 160 €

EM5MRN3_G 
3 640 €

EM5CLB_D

FAUTEUIL CLUB DROIT
RIGHT CLUB ARMCHAIR

CM  85 x 88 x 75 /  37
  0,85 M3 / 19 KG

DOSSIER ALUMINIUM  
ALUMINIUM BACKREST

EM5CLB1_D
2 520 €

EM5CLB3_D
3 130 €

EM5CLB_G

FAUTEUIL CLUB GAUCHE
LEFT CLUB ARMCHAIR

CM  85 x 88 x 75 /  37
  0,85 M3 / 19 KG

DOSSIER ALUMINIUM  
ALUMINIUM BACKREST

EM5CLB1_G
2 520 €

EM5CLB3_G 
3 130 €

LES PRIX INCLUENT LES COUSSINS – PRICES WITH CUSHIONS
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TISSUS / FABRICS
+ ALUMINIUM 

FINE TEXTURED 7
CATÉGORIE 1

GRADE 1 
(F / M)

CATÉGORIE 2 
GRADE 2
(W / E / B)

EM5BDS

BAIN DE SOLEIL
SUNLOUNGER 

CM  210 X 75 X 53    37
  1,44 M3 / 34 KG

EM5BDS 1
3 100 €

EM5BDS 3
4 030 €

EM5POF

POUF
OTTOMAN
CM  85 x 50 x 37

  0,23 M3 / 12 KG

EM5POF 1
1 470 €

EM5POF 3
1 630 €

EM5TAB

TABLE BASSE
COFFEE TABLE
CM 135 x 75 x 32

  0,5 M3 / 22 KG

EM5TAB 7
1 780 €

EM5STA

PETITE TABLE FIXE
SMALL FIX TABLE
CM 88 x 88 x 32

  0,42 M3 / 16,5 KG

EM5STA 7
1 280 €

EM5SMT

PETITE TABLE MODULABLE
SMALL MODULAR TABLE 
CM  90 x 98 x 41 / 90 x 149 x 62

  0,4 M3 / 27 KG

EM5SMT 7
3 220 €

x 3

EM5TMT

TABLE MODULABLE TRIO
TRIO MODULAR TABLE
CM  138 x 98 x 41 / 163.5 x 149 x 62

  XX M3 / 48,5 KG

EM5TMT 7
3 810 €

x 3

EM5QMT

TABLE MODULABLE QUATTRO
QUATTRO MODULAR TABLE
CM  170 x 98 x 41 / 170 x 149 x 62

  1 M3 / 51 KG

EM5QMT 7
4 280 €

x 7

TISSUS / FABRICS

CATÉGORIE 1
GRADE 1 

(F / M)

CATÉGORIE 2 
GRADE 2
(W / E / B)

EM5SFC

COUSSIN D’ASSISE
SEAT CUSHION
CM  75 x 50 x 12

  0,05 M3 / 2 KG

EM5SFC_F
EM5SFC_M

290 €

EM5SFC_W
EM5SFC_E 
EM5SFC_B

450 €

EM5BFC

COUSSIN DE DOSSIER
BACK CUSHION
CM 75 x 50 x 25

  0,08 M3 / 3 KG

EM5BFC_F
EM5BFC_M

400 €

EM5BFC_W
EM5BFC_E
EM5BFC_B

560 €

EM5MFC

COUSSIN ADDITIONNEL MULTIFONCTION
MULTIFUNCTION ADDITIONAL CUSHION
CM  50 x 26 x 21

  0,022 M3 / 0,65 KG

EM5MFC_F
EM5MFC_M

230 €

EM5MFC_W
EM5MFC_E
EM5MFC_B

320 €

HOUSSES DE PROTECTION / PROTECTION COVERS

COVER_DYV DYVAN 590 €

COVER_MRN MÉRIDIENNE 550 €

COVER_CLB_D CLUB DROIT 490 €

COVER_CLB_G CLUB GAUCHE 490 €

COVER_POF POUF 320 €

COVER_SMT PETITE TABLE MODULABLE 390 €

COVER_TMT TABLE MODULABLE TRIO 450 €

COVER_QMT TABLE MODULABLE QUATTRO 480 €

COVER_BDS BAIN DE SOLEIL 560 €
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TISSUS / FABRICS

CATÉGORIE 1
GRADE 1 

(F / M)

CATÉGORIE 2 
GRADE 2
(W / E / B)

EM18SMA
MODULE D’ANGLE
CORNER MODULE

CM  80 x 80 x 77 /  38
  0,78 M3 / 23 KG

EM18SMA 1 
1 980 €

EM18SMA 3 
2 220 €

x 2

EM18SAP
MODULE D’ANGLE POUF
OTTOMAN CORNER MODULE

CM  80 x 80 x 77 /  38
  0,78 M3 / 21 KG

EM18SAP 1 
1 730 €

EM18SAP 3 
1 970 €

EM18SMC
MODULE CENTRAL
CENTRAL MODULE

CM  75 x 80 x 77 /  38
  0,78 M3 / 18 KG

EM18SMC 1  
1 730 €

EM18SMC 3
2 340 €

EM18SCP
MODULE CENTRAL POUF
OTTOMAN CENTRAL MODULE
CM  75 x 80 x 77 /  38

  0,78 M3 / 16 KG

EM18SCP 1  
1 480 €

EM18SCP 3  
1 720 €

EM18SMP
MODULE POUF
OTTOMAN MODULE
CM  75 x 77 x 38

  0,42 M3 / 8,5 KG

EM18SMP 1  
1 250 €

EM18SMP 3  
1 490 €

EM18SAC
ACCOUDOIR
ARMREST 

CM  60 x 36 x 35
 2,2 KG

EM18SAC 1
490 €

EM18SAC 3  
760 €

EM5SFC
COUSSIN D’ASSISE
SEAT CUSHION
CM  75 x 50 x 12

  0,05 M3 / 2 KG

EM5SFC_F
EM5SFC_M

290 €

EM5SFC_W
EM5SFC_E
EM5SFC_B

450 €

EM5BFC
COUSSIN DE DOSSIER
BACK CUSHION
CM 75 x 50 x 25

  0,08 M3 / 3 KG

EM5BFC_F
EM5BFC_M

400 €

EM5BFC_W
EM5BFC_E
EM5BFC_B

560 €

EM5GFC
COUSSIN D’ASSISE POUF
OTTOMAN SEAT CUSHION 
CM  75 x 75 x 25

  0,15 M3 / 3 KG

EM5GFC_F
EM5GFC_M

360 €

EM5GFC_W
EM5GFC_E
EM5GFC_B

600 €

EM5HSC
DEMI-COUSSIN D’ASSISE
HALF SEAT CUSHION
CM  75 x 25 x 12

  0,025 M3 / 1 KG

EM5HSC_F
EM5HSC_M

210 €

EM5HSC_W
EM5HSC_E
EM5HSC_B

260 €

LES PRIX INCLUENT LES COUSSINS – PRICES INCLUDE CUSHIONS

MODULES & TABLE : LATTES EN TECK - TEAK SLATS

CHAQUE MEUBLE EST LIVRÉ AVEC UN ENSEMBLE DE FIXATION EN ALUMINIUM, PERMETTANT DE LIER LES MODULES ENTRE EUX� 
EACH MODULE IS SOLD WITH ONE FASTENING SET IN ALUMINIUM IN ORDER TO BIND THEM TOGETHER�

NOUS VOUS PROPOSONS DE CONCEVOIR VOS HOUSSES SUR-MESURE EN FONCTION DE VOTRE CONFIGURATION. PRIX SUR DEMANDE. 
WE PROPOSE YOU TO TAILOR YOUR CUSTOM PROTECTION COVERS, ACCORDING TO YOUR CONFIGURATION. PRICE UPON REQUEST.
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TISSUS / FABRICS

CATÉGORIE 1
GRADE 1 

(F / M)

CATÉGORIE 2 
GRADE 2
(W / E / B)

EM18SBS
BAIN DE SOLEIL
SUNLOUNGER

CM  62 x 195 x 37  /  37
  1,4 M3 / 29,5 KG

EM18SBS 1
2 470 €

EM18SBM
MATELAS
MATTRESS
CM  62 x 192 x 4
2,5 KG

EM18SBM_F 
EM18SBM_M

680 €

EM18SBM_W 
EM18SBM_E
EM18SBM_B

1 050 €

EM18TET
TÊTIÈRE
HEADREST
CM  Ø 15 x 66

EM18TET_F 
EM18TET_M

150 €

EM18TET_W 
EM18TET_E
EM18TET_B

230 €

x 4

+ ALUMINIUM 1 + TECK 2

EM18STT
TABLE BASSE EXTENSIBLE
EXTENDABLE COFFEE TABLE
CM  77/140 x 77 x 38

  0,42 M3 / 25 KG

EM18STT 1
2 300 €

EM18STS
TABLE BASSE CARRÉE
SQUARE COFFEE TABLE
CM   77 x 77 x 38

  0,42 M3 / 7,3 KG

EM18STS 1
980 €

EM18STR
TABLE BASSE RECTANGULAIRE
RECTANGULAR COFFEE TABLE 
CM 77 x 35 x 38

  0,42 M3 / 3,9 KG

EM18STR 1
660 €

EM18STP
PETITE TABLE BASSE
SMALL COFFEE TABLE
CM  58 x 56 x 38

  0,42 M3 / 4,4 KG

EM18STP 2
690 €

EM18ETS
PETITE TABLE EXTENSIBLE
SMALL EXTENDABLE TABLE
CM  77,5/137 x 77,5 x 75

  0,7 M3 / 19,5 KG

EM18ETS 1
2 800 €

EM18ETM
TABLE MOYENNE EXTENSIBLE
MEDIUM EXTENDABLE TABLE
CM  158/283 x 99 x 75 

  2,1 M3 / 48 KG

EM18ETM 1
5 100 €

TISSUS / FABRICS

CATÉGORIE 1
GRADE 1 

(F / M)

CATÉGORIE 2 
GRADE 2
(W / E / B)

EM18SDC

 

CHAISE AVEC COUSSIN

CHAIR WITH CUSHION

CM  43 x 52 x 66  /  49
  0,28 M3 / 5 KG

EM18SDCA 1 
EM18SDCC 1  
EM18SDCR 1

650 €

EM18SDCA 3 
EM18SDCC 3  
EM18SDCR 3

780 €

EM18SDA

FAUTEUIL AVEC COUSSIN

ARMCHAIR WITH CUSHION

CM  54 x 52 x 66  /  49
  0,28 M3 / 6 KG

EM18SDAA 1 
EM18SDAC 1  
EM18SDAR 1

720 €

EM18SDAA 3 
EM18SDAC 3  
EM18SDAR 3

850 €

EM18SLA

FAUTEUIL BAS AVEC COUSSIN

LOW ARMCHAIR WITH CUSHION

CM 70 X 76 X 62 CM  /  37
  0,78 M3 / 11,5 KG

EM18SLAA 1 
EM18SLAC 1  
EM18SLAR 1

1 680 €

EM18SLAA 3 
EM18SLAC 3  
EM18SLAR 3

1 990 €

EM18SBA

BANC DOUBLE AVEC COUSSIN

DOUBLE BENCH WITH CUSHION

CM 123 X 76 X 62  /  37
  0,9 M3 / 21,2 KG

EM18SBAA 1 
EM18SBAC 1  
EM18SBAR 1

2 470 €

EM18SBAA 3 
EM18SBAC 3  
EM18SBAR 3

3 090 €

EM18RPI

REPOSE-PIED AVEC COUSSIN

FOOTREST WITH CUSHION
CM 50,6 X 49 X 41

  0,4 M3 / 4,2 KG

EM18RPI 1
490 €

EM18RPI 3
590 €

3 FORMES DE DOSSIER AU CHOIX
3 BACKREST SHAPES TO CHOOSE

TISSUS / FABRICS

CATÉGORIE 1
GRADE 1 

(F / M)

CATÉGORIE 2 
GRADE 2
(W / E / B)

EM18SWA

 

BALANÇOIRE AVEC COUSSIN

SWING WITH CUSHION
CM  70 X 71 X 39  

  0,4 M3 / 12 KG

EM18SWAA 1 
EM18SWAC 1  
EM18SWAR 1

1 380 €

EM18SWAA 3 
EM18SWAC 3  
EM18SWAR 3

1 690 €

3 FORMES DE DOSSIER AU CHOIX
3 BACKREST SHAPES TO CHOOSE

A 

40

40

40

4

4

4

34

30

30

EM18 / Coussin dossier A

EM18 / Coussin dossier B

EM18 / Coussin dossier C

40 4

40 EM18 / Coussin assise

C 

40

40

40

4

4

4

34

30

30

EM18 / Coussin dossier A

EM18 / Coussin dossier B

EM18 / Coussin dossier C

40 4

40 EM18 / Coussin assise

R 

40

40

40

4

4

4

34

30

30

EM18 / Coussin dossier A

EM18 / Coussin dossier B

EM18 / Coussin dossier C

40 4

40 EM18 / Coussin assise

A 

40

40

40

4

4

4

34

30

30

EM18 / Coussin dossier A

EM18 / Coussin dossier B

EM18 / Coussin dossier C

40 4

40 EM18 / Coussin assise

C 

40

40

40

4

4

4

34

30

30

EM18 / Coussin dossier A

EM18 / Coussin dossier B

EM18 / Coussin dossier C

40 4

40 EM18 / Coussin assise

R 

40

40

40

4

4

4

34

30

30

EM18 / Coussin dossier A

EM18 / Coussin dossier B

EM18 / Coussin dossier C

40 4

40 EM18 / Coussin assise
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PIÈTEMENT TABLE & BANC LAQUÉ  
TABLE & BENCH LEGS LACQUERED FINISH

TABLE + CÉRAMIQUE 6

EM10TFM
EM10SFM

TABLE EXTRADOS 180
EXTRADOS DINING TABLE 180
CM  182 x 110 x 74

  2,17 M3 / 67 KG

AVEC CHEMIN DE TABLE ALUMINIUM 
WITH ALUMINIUM TABLE RUNNER

EM10TFM 6 
4 430 €

SANS CHEMIN DE TABLE  
WITHOUT TABLE RUNNER

EM10SFM 6 
4 150 €

EM10TEM 
EM10SEM

TABLE EXTENSIBLE EXTRADOS MEDIUM
MEDIUM DINING TABLE EXTENDABLE
CM  182/242 x 110 x 74

  2,10 M3 / 91 KG

AVEC CHEMIN DE TABLE ALUMINIUM 
WITH ALUMINIUM TABLE RUNNER

EM10TEM 6 
6 180 €

SANS CHEMIN DE TABLE  
WITHOUT TABLE RUNNER

EM10SEM 6 
5 800 €

EM10TEL 
EM10SEL

TABLE EXTENSIBLE EXTRADOS LARGE
LARGE DINING TABLE EXTENDABLE
CM 242/332 x 110 x 74

  2,17 M3 / 111 KG 

AVEC CHEMIN DE TABLE ALUMINIUM 
WITH ALUMINIUM TABLE RUNNER

EM10TEL 6
7 340 €

SANS CHEMIN DE TABLE  
WITHOUT TABLE RUNNER

EM10SEL 6 
6 880 €

  

CHEMIN DE TABLE / TABLE RUNNER
ALUMINIUM 1 TECK 2 CORIAN® 5

EM10ECT CHEMIN DE TABLE EXTRADOS 
LARGEUR 30
TABLE RUNNER WIDTH 30
CM   30 x 30 / 60 / 90 / 120

30 EM10ECT1_30 
100 €

EM10ECT2 _30
170 €

EM10ECT5_30 
240 €

60 EM10ECT1_60 
150 €

EM10ECT2 _60
290 €

EM10ECT5_60 
370 €

90 EM10ECT1_90 
200 €

EM10ECT5_90 
500 €

120 EM10ECT1_120 
240 €

EM10ECT5_120 
620 €

EM10EAS
PLAT
TRAY 
CM 30 x 30 x 3

EM10EAS1 
220 €

EM10EAL
BAC
COMPARTMENT 
CM 30 x 30 x 20

EM10EAL1 
320 €

EM10EAC*
BILLOT  
CUTTING BOARD 
CM   15 x 60 x 28

BOIS 
WOOD

EM10EAC 1 
350 €

* À RANGER À L’INTÉRIEUR APRÈS UTILISATION / STORE IT INSIDE AFTER USE� 

+ BATYLINE® 1

EM10TDC

CHAISE REPAS TANDEM
DINING CHAIR 
CM  57 x 49 x 86 /  46

  0,39 M3 / 6 KG

EM10TDC 1
610 €

EM10TDA

FAUTEUIL REPAS TANDEM
DINING ARMCHAIR
CM  57 x 55 x 86 /  46

  0,39 M3 / 7 KG

EM10TDA 1
670 €

TISSUS / FABRICS

BANC / BENCH
CATÉGORIE 1

GRADE 1 
(F / M)

CATÉGORIE 2 
GRADE 2
(W / E / B)

EM10EBM

BANC EXTRADOS MEDIUM
MEDIUM BENCH 
CM 172 x 42 x 46

  0,60 M3 / 20 KG

EM10EBM 1 
1 790 €

EM10EBM 3 
1 880 €

EM10EBL

BANC EXTRADOS LARGE
LARGE BENCH 
CM 230 x 42 x 46

  0,60 M3 / 23 KG

EM10EBL 1 
2 090 €

EM10EBL 3 
2 210 €

EM10EBB

DOSSIER DE BANC
BENCH BACKREST 
CM 36 x 37 x 32,5
 2,70 KG

EM10EBB 1  
290 €

EM10EBB 3
320 €

LES PRIX INCLUENT LES COUSSINS – PRICES INCLUDE CUSHIONS
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+ BATYLINE® 1

STRUCTURE + DOSSIER HAUT / STRUCTURE + HIGH BACKREST

EM14HOS

HIVE ONE DOSSIER HAUT
HIVE ONE HIGH BACKREST
CM  94 x 91 x 96,5

  1,17 M3 / 5,4 KG

EM14HOS 1
1 620 €

EM14HLS

HIVE LOVE DOSSIER HAUT
HIVE LOVE HIGH BACKREST
CM  142 x 135 x 96,5

  2,27 M3 / 10,7 KG

EM14HLS 1 
2 940 €

EM14HTS

HIVE TRIPLE DOSSIER HAUT
HIVE TRIPLE HIGH BACKREST
CM  180 x 89 x 96,5

  1,93 M3 / 11 KG

EM14HTS 1
2 350 €

STRUCTURE + DOSSIER BAS / STRUCTURE + LOW BACKREST

EM14HOL

HIVE ONE DOSSIER BAS
HIVE ONE LOW BACKREST
CM  92 x 89 x 75

  1,17 M3 / 5 KG

EM14HOL 1
1 610 €

EM14HLL

HIVE LOVE DOSSIER BAS
HIVE LOVE LOW BACKREST
CM  140 x 133 x 75

  2,27 M3 / 8,4 KG

EM14HLL 1  
2 930 €

EM14HTL

HIVE TRIPLE DOSSIER BAS
HIVE TRIPLE LOW BACKREST
CM  179 x 86 x 75

  1,93 M3 / 9,6 KG

EM14HTL 1
2 340 €

HAUTEUR D’ASSISE AVEC COUSSIN / SEAT HEIGHT WITH CUSHION   37 CM

PRIX HORS COUSSINS – PRICES WITHOUT CUSHIONS

TISSUS / FABRICS

CATÉGORIE 1
GRADE 1 

(F / M)

CATÉGORIE 2 
GRADE 2
(W / E / B)

COUSSIN D’ASSISE / SEAT CUSHION

EM14COS

HIVE ONE
CM  82 x 72,5 x 25

  0,34 M3 / 2,9 KG

EM14COS_F 
EM14COS_M

580 €

EM14COS_W 
EM14COS_E
EM14COS_B 

830 €

EM14CLS

HIVE LOVE
CM  134 x 119 x 25

  0,95 M3 / 8,7 KG

EM14CLS_F 
EM14CLS_M

890 €

EM14CLS_W 
EM14CLS_E
EM14CLS_B 

1 280 €

EM14CTS

HIVE TRIPLE 
HIVE TRIPLE 
CM  170 x 73 x 25

  0,78 M3 / 8 KG

EM14CTS_F 
EM14CTS_M   

830 €

EM14CTS_W 
EM14CTS_E
EM14CTS_B   

1 190 €

+ ALUMINIUM 1

STRUCTURE

EM14HOF

HIVE ONE
CM  87 X 77 X 20,5  /    0,60 M3 / 2,2 KG

EM14HOF 1
950 €
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HOUSSES DE PROTECTION / PROTECTION COVERS

HOUSSES DE PROTECTION

COVER HIVE DOSSIER HAUT / HIGH BACKREST

COVER_ONE HIVE ONE 430 €

COVER_LOVE HIVE LOVE 540 €

COVER_TRIPLE HIVE TRIPLE 560 €

 PROTECTION COVERS

COVER HIVE DOSSIER BAS / LOW BACKREST

COVER_LOW_ONE HIVE ONE DOSSIER BAS / LOW BACKREST 420 €

COVER_LOW_LOVE HIVE LOVE DOSSIER BAS / LOW BACKREST 530 €

COVER_LOW_TRIPLE HIVE TRIPLE DOSSIER BAS / LOW BACKREST 550 €

COVER HIVE POUF / OTTOMAN

COVER_POF_ONE HIVE ONE POUF 330 €

SAC COUSSINS CONFORT / BIG BAG COMFORT CUSHIONS

BAG_CUSHION
SAC COUSSINS CONFORT*

200 €
BIG BAG COMFORT CUSHIONS*

*  CONTENANCE : 1 JEU DE COUSSINS CONFORT DE HIVE TRIPLE DOSSIER HAUT / CAPACITY: 1 SET OF COMFORT CUSHIONS OF THE HIVE TRIPLE HIGH BACKREST

TISSUS / FABRICS

CATÉGORIE 1
GRADE 1 

(F / M)

CATÉGORIE 2 
GRADE 2
(W / E / B)

COUSSIN CONFORT / COMFORT CUSHION

EM14ARC
a

b

a
c

d

ACCOUDOIR
ARM
CM  40 x 32 x 15
0,7 KG

EM14ARC_F 
EM14ARC_M

120 €

EM14ARC_W 
EM14ARC_E
EM14ARC_B

180 €

EM14BAC
b

COUSSIN DE DOSSIER
BACK CUSHION
CM  50 x 45 x 20
1,5 KG

EM14BAC_F 
EM14BAC_M

120 €

EM14BAC_W 
EM14BAC_E
EM14BAC_B

180 €

EM14HEC
c

TÊTIÈRE
HEAD CUSHION
CM  47 x 30 x 15
0,7 KG

EM14HEC_F 
EM14HEC_M

100 €

EM14HEC_W 
EM14HEC_E
EM14HEC_B

140 €

EM14BOC
d

TRAVERSIN
BOLSTER
CM  Ø 18 x 60
0,7 KG

EM14BOC_F 
EM14BOC_M

110 €

EM14BOC_W 
EM14BOC_E
EM14BOC_B

160 €

RECOMMANDATION COUSSINS CONFORT / COMFORT CUSHIONS RECOMMANDATION

DOSSIER BAS / LOW BACKREST DOSSIER HAUT / HIGH BACKREST

ONE LOVE TRIPLE ONE LOVE TRIPLE

a Accoudoir / Arm
EM14ARC 2 2 2 2 2 2

b Dossier / Back cushion
EM14BAC 1 2 3 1 2 3

c Têtière / Head cushion
EM14HEC - - - 1 2 3

OU / OR OU / OR
d Traversin / Bolster

EM14BOC - - - 1 2
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TISSUS COUSSINS CONFORT /  
COMFORT CUSHIONS FABRICS

DOSSIER HAUT / HIGH BACKREST TISSUS COUSSIN ASSISE /
SEAT CUSHION FABRICS

CATÉGORIE 1
GRADE 1 

(F / M)

CATÉGORIE 2
GRADE 2 
(W / E / B)

HIVE ONE

CATÉGORIE 1 / GRADE 1 
(F / M) 2 660 € 2 880 €

CATÉGORIE 2 / GRADE 2 
(W / E / B) 2 910 € 3 130 €

HIVE LOVE

CATÉGORIE 1 / GRADE 1 
(F / M) 4 510 € 4 830 €

CATÉGORIE 2 / GRADE 2 
(W / E / B) 4 900 € 5 220 €

HIVE TRIPLE

CATÉGORIE 1 / GRADE 1 
(F / M) 4 080 € 4 500 €

CATÉGORIE 2 / GRADE 2 
(W / E / B) 4 440 € 4 860 €

SUGGESTIONS DE COMPOSITIONS / SOME IDEAS OF COMPLETE SETS TISSUS COUSSINS CONFORT /  
COMFORT CUSHIONS FABRICS

DOSSIER BAS / LOW BACKREST TISSUS COUSSIN ASSISE /
SEAT CUSHION FABRICS

CATÉGORIE 1
GRADE 1 

(F / M)

CATÉGORIE 2
GRADE 2 
(W / E / B)

HIVE ONE

CATÉGORIE 1 / GRADE 1 
(F / M)

2 550 € 2 730 €

CATÉGORIE 2 / GRADE 2 
(W / E / B)

2 800 € 2 980 €

HIVE LOVE

CATÉGORIE 1 / GRADE 1 
(F / M)

4 300 € 4 540 €

CATÉGORIE 2 / GRADE 2 
(W / E / B)

4 690 € 4 930 €

HIVE TRIPLE

CATÉGORIE 1 / GRADE 1 
(F / M)

3 770 € 4 070 €

CATÉGORIE 2 / GRADE 2 
(W / E / B)

4 130 € 4 430 €

SUGGESTIONS DE COMPOSITIONS / SOME IDEAS OF COMPLETE SETS

HIVE POUF 
OTTOMAN

TISSUS COUSSINS CONFORT /  
COMFORT CUSHIONS FABRICS

HIVE ONE
POUF / OTTOMAN CATÉGORIE 1 / GRADE 1 

(F / M)

1 530 €

CATÉGORIE 2 / GRADE 2 
(W / E / B) 

1 780 €

TABLE
+ ALUMINIUM 

FINE TEXTURED 7

EM14HTA
HIVE TABLE
TABLE
CM  87 x 77 x 32,5  /       0,34 M3 / 7,5 KG

EM14HTA 7
910 €

EM14HHT
HIVE 1/2 TABLE
HALF TABLE
CM  80 x 40 x 32,5  /       0,25 M3 / 4,5 KG

EM14HHT 7 
750 €

Collection Hive EM14 l p. 19Collection Hive EM14 l p. 18



Collection Tandem EM3 l p. 21Collection Tandem EM3 l p. 20



+ BATYLINE® 1 + TECK 2 + CORIAN® 5

EM3THC

TABOURET HAUT TANDEM
HIGH STOOL
CM  42 x 42 x 80   

  0,18 M3 / 7 KG

EM3THC 1
890 €

+ BATYLINE® 1

EM3TDC

CHAISE REPAS TANDEM
DINING CHAIR 
CM  57 x 49 x 86 /  46

  0,39 M3 / 6 KG

EM3TDC 1
610 €

EM3TDA

FAUTEUIL REPAS TANDEM
DINING ARMCHAIR
CM  57 x 55 x 86 /  46

  0,39 M3 / 7 KG

EM3TDA 1
670 €

LONGUEUR / 
LENGTH CM

+ ALUMINIUM 
FINE TEXTURED 7

EM3TTS

TABLE LONGUEUR SUR MESURE / 
LARGEUR 70
CUSTOM-MADE TABLE / WIDTH 70
CM   (90 + L 20) x 70 x H 75 

L MIN. 90 / 110 / 130… 290 / L MAX. 310

   MIN. 0,50 M3 MAX. 1,8 M3  
MIN. 23 KG MAX. 44 KG

EM3TTS 7
90 1 760 €

110 1 950 €

130 2 160 €

150 2 330 €

170 2 530 €

190 2 700 €

210 2 890 €

230 3 090 €

250 3 260 €

270 3 450 €

290 3 640 €

310 4 010 €

BATYLINE® 1 + TECK 2

EM2BSA

BAIN DE SOLEIL
SUNBATHING CHAIR
CM 204 x 76 x 42   204 x 76 x 60 
  204 x 76 x 79   204 x 76 x 94 

204 x 76 x 104  /  31
  0,69 M3 / 24 KG

EM2BSA 1
1 980 €

EM2BSA 2
2 200 €

x 5   
EM2FSH

CHAISE LONGUE FISH
FISH CHAISE LONGUE
CM  168 x 68 x 93  /  31

 1,16 M3 / 22 KG

EM2FSH 1  
1 710 €

VERRE LAQUÉ 1  
LACQUERED  

GLASS

EM2TGM
TABLE BASSE MOYENNE
MEDIUM COFFEE TABLE
CM  71 x 47 x 31

  0,29 M3 / 6 KG

EM2TGM 1
740 €

EM2TGP
TABLE BASSE PETITE
SMALL COFFEE TABLE 
CM  54 x 35 x 25

  0,07 M3 / 4 KG

EM2TGP 1
580 €

+ BATYLINE® 1 + TECK 2 + CORIAN® 5

EM3TDM

BAIN DE SOLEIL TANDEM
TANDEM SUNLOUNGER
CM  209 x 90 x 37    209 x 90 x 63
 209 x 90 x 50    209 x 90 x 74

  0,81 M3 / 30 KG

EM3TDM 2
2 980 €

EM3TDM 5
4 460 €

x 4
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+ CÉRAMIQUE 6

EM17MSS

BAIN DE SOLEIL  
SANS ACCOUDOIR NI TABLETTE
SUNLOUNGER WITHOUT ARM & TRAY

CM  224 x 77 x 31/62/88/102     31
   1,4 M3 / 16,2 KG 

EM17MSS 1
1 250 €

x 4

EM17MSA

BAIN DE SOLEIL  
AVEC ACCOUDOIR & TABLETTE
SUNLOUNGER WITH ARM & TRAY

CM  224 x 88 x 45/62/88/102     31
   1,4 M3 / 16,8 KG 

EM17MSA 1
1 390 €

x 4

+ ALUMINIUM
FINE TEXTURED 7 + TECK 2 + CÉRAMIQUE 6

EM17MTS
TABLE MARUMI SMALL
MARUMI SMALL DINING TABLE
CM  160 x 80 x 75 

  1,95 M3 / 39 KG (6) - 31 KG (2) - 26 KG (7) 

EM17MTS 7 
2 150 €

EM17MTS 2 
3 060 €

EM17MTS 6
 2 930 €

EM17MTM
TABLE MARUMI MEDIUM
MARUMI MEDIUM DINING TABLE
CM  240 x 98 x 75 

  2,9 M3 / 71 KG (6) - 58 KG (2) - 45,5 KG (7) 

EM17MTM 7 
3 320 €

EM17MTM 2 
4 470 €

EM17MTM 6 
4 350 €

EM17MTL
TABLE MARUMI LARGE
MARUMI LARGE DINING TABLE
CM  295 x 98 x 75 

  3,5 M3 / 86,5 KG (6) - 67,5 KG (2) - 57 KG (7) 

EM17MTL 7  
3 980 €

EM17MTL 2  
5 380 €

EM17MTL 6  
5 250 €

EM17MTR
TABLE MARUMI RONDE Ø 100 
PLATEAU CÉRAMIQUE MASSIF ÉPAISSEUR 2 CM

MARUMI ROUND DINING TABLE Ø 100 
2 CM THICK CERAMIC TABLE TOP

CM  Ø 100 X 75 CM  
  1,9 M3 / 47,6 KG 

EM17MTR 6
 2 320 €

+ ALUMINIUM
FINE TEXTURED 7 + TECK 2 + BATYLINE® 1

EM17MDC

CHAISE REPAS MARUMI
DINING CHAIR

CM  52 x 55 x 85 /  47
  0,41 M3 / 5,6 KG (2) - 5,4 KG(7)

ASSISE ET DOSSIER  
TECK

SEAT & BACKREST 
TEAK

EM17MDC 2 
590 €

ASSISE & DOSSIER  
ALUMINIUM

SEAT & BACKREST 
ALUMINIUM

EM17MDC 7 
450 €

EM17MDC 1 
440 €

EM17MDA 

FAUTEUIL REPAS MARUMI
DINING ARMCHAIR

CM  60 x 55 x 85 /  47
  0,41 M3 / 6,6 KG(2) - 6,2 KG(7)

ASSISE ET DOSSIER  
TECK

SEAT & BACKREST 
TEAK

EM17MDA 2 
680 €

ASSISE & DOSSIER  
ALUMINIUM

SEAT & BACKREST 
ALUMINIUM

EM17MDA 7 
540 €

EM17MDA 1 
530 €
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EA3PST

TABLE D’APPOINT
SIDE TABLE
CM  Ø 40 x 60

  0,1 M3 / 5 KG

TABLE ALUMINIUM DISPONIBLE DANS  
LES 15 COLORIS FINE TEXTURED (FT)

EA3PST 7 
550 €

ALUMINIUM TABLE AVAILABLE IN  
15 COLOURS FINE TEXTURED (FT)

EA3PLT

PLATEAU DE SERVICE  
ALUMINIUM FINE TEXTURED (FT)
TRAY PLATE FINE TEXTURED ALUMINIUM (FT)
CM 50 x 38 x 4 

  0,01 M3 / 1,76 KG

15 COLORIS

15 COLOURS
EA3PLT 7 

280 €

EA4TUM

L = CM 117 x 150 x 27 ***

S = CM 85 x 109 x 20

PÉTALE OMBRELLE BATYLINE®

BATYLINE ®  PETAL SUNSHADE

  0,22 - 0,57 M3 / 4 - 3 KG

13 COLORIS

13 COLOURS
EA4TUM1_L 

1 170 €
EA4TUM1_S 

880 €

***  PÉTALE OMBRELLE LARGE (EA4TUM1_L / EA4TUMTHI_L) :  Uniquement avec le mât d’ombrelle avec socle H 210 cm Réf� EA4MAI1_210 
Only with the sunshade mast with self-standing base H 210 cm Ref� EA4MAI1_210

EA4MAI
MÂTS D’OMBRELLE AVEC SOCLE
SUNSHADE MASTS WITH SELF STANDING BASES
CM  H 146 / BASE 67 x 45

  15 KG

CM  H 165 / BASE 67 x 45
  16 KG

CM  H 210 / BASE 88 x 59
  26 KG

EA4MAI_146
510 €

EA4MAI_165
540 €

EA4MAI_210
780 €

EA4MAT

MÂT D’OMBRELLE   
POUR EM3TDM & EM3 MODULES LOUNGE

SUNSHADE MAST FOR EM3TDM & EM3 LOUNGE
CM  H 111 

  0,01 M3 / 1,8 KG

EA4MAT 1
460 €

EA4MAB

MÂT D’OMBRELLE   
POUR EM2BSA
SUNSHADE MAST FOR EM2BSA
CM  H 128 

  0,01 M3 / 1,8 KG

EA4MAB 1
460 €

H 146
H 165

H 210

COUSSINS DÉCO TEXTILE OUTDOOR
OUTDOOR FABRIC DECO CUSHIONS 

TISSUS / FABRICS

CATÉGORIE 1
GRADE 1 

(F / M)

CATÉGORIE 2
GRADE 2 
(W / E / B)

CM 40 x 40 EA2AFC1_S
110 €

EA2AFC3_S
150 €

CM 60 x 60 EA2AFC1_L
130 €

EA2AFC3_L
190 €

COUSSINS DÉCO TEXTILE OUTDOOR
OUTDOOR FABRIC DECO CUSHIONS 

TISSUS / FABRICS

CATÉGORIE 1
GRADE 1 

(F / M)

CATÉGORIE 2
GRADE 2 
(W / E / B)

BERLINGOT

CM 40 x 40 x 40 EA1BER 1
120 €

EA1BER 3
170 €
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SG50

SG31SG42 SG21

SG51

SG47 

SG12 

SG08 SG44 

TAUPE
TAUPE

PIERRE DE LUNE
MOONSTONE

GRIS CAMÉLÉON
CHAMELEON GREY

BLANC NACRÉ
PEARLY WHITE

FT50

FT62

FT01

FT61

FT56

FT60

FT54

 FT31FT42 FT21

FT51

 FT47

FT12 

 FT08FT44

TERRE D'OMBRE
UMBRA GREY

JAUNE PASTEL
PASTEL YELLOW

QUARTZ
QUARTZ

VERT ROSEAU
REED GREEN

TERRE MÉTALLISÉE
METALLIC EARTH

ÉCUME DE MER
SEAFOAM

BRUN CARMIN
CHESTNUT BROWN

BLEU NUIT
NIGHT BLUE

CHOCOLAT
CHOCOLATE

NOIR SATINÉ
SATIN BLACK

NOIR VERT
GREEN BLACK

SG62

SG01

SG61

SG56

SG60

SG54

Semi Gloss  
or Fine-Textured

ALUMINIUM

Toutes nos structures sont en aluminium laqué à 
chaud par poudre polyester thermodurcissable 
de qualité architecture (Alesta® chez Axalta®).
All our structures are in aluminium with a polyester 
powder-coating, an architectural quality (Alesta® 
by Axalta®).

LAQUES
LACQUERS

NEW

NEW
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Caractéristiques
Haute résistance aux UV et aux intempéries� Les profilés 
standards ont 2mm d’épaisseur� Ils sont recyclables et 
réutilisables� Peinture sans solvant ni plomb�

Technical characteristics 
Excellent UV and weather resistance. Standard profiles 
are 2mm thick. Recyclable and reusable. Paint is solvent 
and lead free.

Conseils d’entretien 
Lessiver régulièrement les pièces en aluminium laqué, 
au moins tous les 6 mois et plus souvent dans des 
environnements salins ou commerciaux� Laver à l’eau 
savonneuse, rincer, essuyer à l’aide d’un chiffon doux�
Utiliser des produits d’entretien spécialisés pour surfaces 
laquées (pour meubles de jardin ou automobile)� En 
cas de rayure sur la peinture, EGO Paris tient à votre 
disposition des kits de retouche�

Care instructions 
Regularly cleanse the coated aluminium parts, at least 
every 6 months, and more frequently in saline and 
commercial environments. Wash with soapy water, 
rinse, then wipe with a soft cloth.
Use specialized cleaning products for coated surfaces 
(for outdoor furniture or cars). In case of scratch on paint, 
EGO Paris can provide you touch-up kits.



TECK CORIAN
®

Bois naturel issu de plantations gérées durablement et 
récolté dans le respect des politiques environnementales�
Natural wood coming from sustainably managed forests 
and collected according to environmental policies.
Le teck est un bois dur, imputrescible et gras qui vous 
demandera une attention minime� Il résiste naturellement 
aux agressions extérieures� Le teck utilisé dans nos 
collections est traité avec un Sealer spécifique de la 
gamme Starbrite� C’est un produit 2 en 1 qui nourrit et 
imperméabilise le bois� Nous utilisons du teck Grade A 
soit la meilleure qualité de teck sur le marché�
Teak is a hard, rot-proof wood that will require minimal 
attention. It is naturally weatherproof. The teak used 
in our collections is treated with a specific sealer from 
the Starbrite range that nourishes and waterproofs the 
wood. We are using a Grade A teak that is the best 
quality on the market.

Conseils d’entretien / Care instructions
Sans entretien, votre teck se parera d’une belle couleur 
grise argentée� Pour conserver sa couleur d’origine, 
nous vous conseillons de l’entretenir une à deux fois par 
an et nous vous conseillons les produits de la gamme 
Starbrite (www�starbrite�com)� Des transferts de tanin 
sont possibles entre le bois et les coussins�
Without maintenance, your teak will turn into a beautiful 
silver gray colour. To preserve its original colour, we 
advise you to treat it once or twice a year and we 
recommend to use the products of the Starbrite range 
(www.starbrite.com). Some tannin transfer may happen 
between the wood and the cushions.

Matériau 100 % minéral, issu d’une fusion des molécules 
de matériaux cristallins, sans liant de type résine, à 
l’instar du quartz�
100% mineral ultracompact surface made by blend 
raw materials used to produce glass and porcelain.
Non poreux, non gélif, résistant aux UV et aux rayures�
Non porous material. UV, frost, shock and scratch resistant.

Conseils d’entretien / Care instructions
Lessiver à l’eau savonneuse, rincer, essuyer à l’aide 
d’un tissu doux�
Cleanse with soapy water, rinse, then wipe with a soft cloth.

Matériau de revêtement massif, non poreux et homogène 
composé de résine acrylique et de minéraux naturels�
Solid, non-porous and homogeneous surfacing materials 
made of acrylic resin and natural minerals.
Dans des conditions normales d’utilisation, le Corian® est 
résistant à l’usure, aux chocs et aux rayures� Recyclable�
In normal conditions of use, Corian® is wear, shock and 
scratch resistant.

Conseils d’entretien / Care instructions
Lessiver à l’eau savonneuse, rincer, essuyer à l’aide 
d’un tissu doux�
Cleanse with soapy water, rinse, then wipe with a soft cloth.

CÉRAMIQUE

TLC
talc 

ANB
ananda blanco 

VNG
vint gris natural 

TOG
totem gris 

OPR
opéra 

MAM
matteria muschio 

TEAK CORIAN
®

CERAMIC
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Rendu variable d’une fabrication à l’autre / Variable rendering from a production to another.



Tissu 100% acrylique teint dans la masse avec enduction sur l’arrière� (DOCRIL® par CITEL®) Cat�1
Solution-dyed acrylic fabric with a back coating. (DOCRIL® by CITEL®).

DOCRIL®

M02
effet cuir - leather effect

F06
orage - storm

F05
citronnade - lemonade

F01
beige - beige

F03
spritz - spritz

F02
forêt - forest

F04
ciel - sky

Toile simili cuir durable et facile à nettoyer (Stamskin® par Serge Ferrari®)� Cat�1
Durable and easy to clean synthetic leather (Stamskin® by Serge Ferrari®).

STAMSKIN®  TOP CLUB

M10
marbre - marble

M21
poudre - powder

M12
jaune - yellow

M22
cèdre - cedar

M05
gris perle - pearl grey

M04
gris requin - shark grey

M14
sari - sari

Toile simili cuir durable et facile à nettoyer (Stamskin® par Serge Ferrari®) Cat�1
Durable and easy to clean synthetic leather (Stamskin® by Serge Ferrari®).

STAMSKIN®  TOP

M16
taupe - taupe

CONSEILS D’ENTRETIEN
CARE INSTRUCTIONS

Lavage à la main
Hand-wash

Nettoyer avec une brosse et de l’eau savonneuse
Cleanse with a soft brush and soapy water

Nettoyer avec une éponge douce et de l’eau savonneuse 
Cleanse with a soft sponge and soapy water

Lavage en machine à 40°C
Machine wash at 40° C

NEW

NEW
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Grande résistance aux UV et intempéries� Antifongique, waterproof�
Highly resistant to UV and poor weather.  Antifungal, water-repellent.

Waterproof� Grande résistance aux UV et intempéries� Antifongique� 
Résistance au feu M2�
Waterproof, excellent UVA resistance, easy-care. Antifungal. Fire resistance M2. 

Waterproof� Grande résistance aux UV et intempéries� Antifongique� Résistance au feu M2�
Waterproof, excellent UVA resistance, easy-care. Antifungal. Fire resistance M2. 



Polyoléfine teint dans la masse sauf B01 : 100% polypropylène teint dans la masse. Cat.2
Solution dyed Polyolefine except B01: 100% solution dyed polypropylene.

ELITIS®

B04
filigrane blanc - white watermark

B07
tissé bleu marine 
navy blue woven

B03
tissé taupe - taupe woven

B01
beige-blanc cotelé 
ribbed white-beige

B05
rustique poudré blanc 

rustic white pink

B02
rustique beige-blanc 

rustic white-beige

100% acrylique teint dans la masse enduit sur l’arrière. Cat. 1
Solution-dyed acrylic fabric with a back coating.

DOCRIL®

PVC (fil polyester haute ténacité), fibres synthétiques teintes dans la masse. (Elios® par Serge Ferrari®). Cat.2
PVC (Ultra-resistant polyester yarns) and synthetic fibers solution-dyed. (Elios® by Serge Ferrari®).

ELIOS®

PVC (fil polyester haute ténacité), fibres synthétiques teintes dans la masse et enduction sur la surface intérieure� (Eden® par Serge Ferrari®)� Cat�2
Ultra-resistant polyester yarns coated with 100% solution dyed PVC and synthetic fibers� (Eden® by Serge Ferrari®)�

WATERPROOF®

E01
caramel - caramel

E05
bouleau - birch

E06
nuit noire - dark night

W04
blanc - white

W01
argent/or - silver/gold

F07
gris moyen - medium grey

F08
gris foncé - dark grey

E02
coccinelle - ladybird

W02
gris - grey

W03
noir - black

E03
vichy - gingham

E04
bleu geai - jay blue

F09
natté vert/blanc 

green/white braided

100% acrylique teint dans la masse enduit sur l’arrière. Cat.1
Solution-dyed acrylic fabric with a back coating.

SUNBRELLA®

B06
rustique vert d’eau  
rustic water-green

NEW
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Résistance aux UV et intempéries� Antifongique, non feu�
Resistant to UV and poor weather. Antifungal, fire resistant.

Grande résistance à l’abrasion� Excellente tenue aux UV� Facile d’entretien�
Excellent abrasion resistance. Highly resistant to UV. Easy-care.

Waterproof� Haute résistance aux UV, à l’humidité et aux moisissures� 
Waterproof. Highly resistant to UV, moisture and mould.

Grande résistance aux UV et intempéries� Antifongique, waterproof� 
Highly resistant to UV and poor weather.  Antifungal, water-repellent.



C01
blanc - white

C14
chanvre - hemp

C30
amande - almond

C04
bleu navy - navy blue

C06
café - coffee

C29
gris perle - pearl grey

C22
écru - natural

C08
noir - black

Fils polyester gainés 100% PVC teints dans la masse. (Batyline® par Serge Ferrari®)
100% coated PVC threads batch-dyed. (Batyline® by Serge Ferrari®).

BATYLINE®

C24
orange/blanc - orange/white

C28
azur tricolore 

three coloured azure

H04
bleu nuit - night blue

C25
orange tricolore 

three coloured orange

H02
blanc gris - white grey

H01
coton blanc - white cotton

H03
gris - grey

Fils polyester gainés 100% PVC teints dans la masse. (Batyline® par Serge Ferrari®)
100% coated PVC threads batch-dyed. (Batyline® by Serge Ferrari®).

BATYLINE®

C27
marine/blanc - navy/white

Cannage (H) Hive uniquement / Meshes (H) Hive only

NEW
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Haute résistance aux UV, à la déformation� Insensibilité à l’humidité et au chlore� Lessivable� Séchage rapide� Recyclable�
Highly resistant to UV and distortion. Insensitivity to moisture and chlorine. Washable. Fast-drying. Recyclable.

Haute résistance aux UV, à la déformation� Insensibilité à l’humidité et au chlore� Lessivable� Séchage rapide� Recyclable�
Highly resistant to UV and distortion. Insensitivity to moisture and chlorine. Washable. Fast-drying. Recyclable.



Collection Désignation  
Designation

Référence 
Reference

Consommation tissu 
en m² 

Fabric needs in m2

PRIX COUSSIN  
HORS TISSU / 

CUSHION PRICE 
EXCLUDING FABRIC

Kama EM5 /  
Sutra EM18

Coussin d'assise / Seat cushion EM5SFC 1,3 250 €

Coussin de dossier / Back cushion EM5BFC 1,5 360 €

Coussin additionnel multifonction / Multifonction additional cushion EM5MFC 0,6 280 €

Demi coussin d’assise / Half seat cushion EM5HSC 0,6 160 €

Coussin carré / Square cushion EM5GFC 1,4 310 €

Sutra EM18

Coussin d'accoudoir / Armrest cushion EM18SAC 1,1 450 €

Matelas bain de soleil / Sunlounger mattress EM18SBM 2,8 590 €

Galette assise / Thin cushion (seat) EM18SFC 1,4 130 €

Galette dossier / Thin cushion (back) EM18BFC 1,4 160 €

Hive EM14

Coussin assise / Seat cushion Hive One EM14COS 1,5 540 €

Coussin assise / Seat cushion Hive Triple EM14CTS 3 750 €

Coussin assise / Seat cushion Hive Love EM14CLS 3 810 €

Accoudoir / Armrest EM14ARC 0,6 100 €

Coussin de dossier / Back cushion EM14BAC 1 90 €

Têtière / Head cushion EM14HEC 0,6 80 €

Traversin / Bolster EM14BOC 0,7 80 €

Extrados EM10
Coussin dossier banc / Bench backrest cushion EM10BFC 0,3 150 €

Coussin assise banc / Seat cushion for bench EM10SFC 0,4 130 €

Accessoires 
Coussin déco 60 x 60 / Deco cushion 60 x 60 EA2AFC 60x60 0,9 100 €

Coussin déco 40 x 40 / Deco cushion 40 x 40 EA2AFC 40x40 0,4 90 €

SEAMS
We chose with great care our 
sewing threads : their technical 
characteristics and their colours 
so that they perfectly match with 
our textiles.
For a hard-wearing sewing and a 
great resistance to UV, our Vinyls 
are sewn with a Serafil 15 with a 
double-stitching.
For the cushions with fabrics, it is 
a simple stitching with overedge 
seams in order to avoid the fibre 
unravelling.
The Waterproof fabrics are high-
frequency welded.

AERATION GRID
On the underside of the cushions, 
we place an aeration grid offering 
a good ventilation of the foam that 
prevent the growth of moulds. It also 
enable a better water evacuation 
and then a faster drying of the 
cushions.

REMOVABLE COVERS
Our cushions have removable 
covers. The YKK® zip is hidden 
behind a sewn with topstitching 
fabric flap.

FOAMS
To make sure that our cushions will 
age well, we do not use wadding. 
Our choice for the foams is justified 
by the features of each furniture 
and is driven by the research of 
ergonomy, quality and sustainability.

MESH
The Batylines® meshes by Serge 
Ferrari® are dimensionally stable 
and therefore have a very high 
resistance to deformation. They have 
a great resistance to UV, they are 
antifungal and recyclable.
Our meshes are high-frequency 
welded. We do double-layers and 
stiffeners for the sensitive aeras.

COUTURES 
Nous apportons un soin particulier 
au choix de nos fils de couture, à 
leurs caractéristiques techniques et à 
leurs couleurs pour qu’ils s’accordent 
parfaitement avec nos textiles.
Nos coussins vinyles sont cousus 
avec un Serafil 15 pour des coutures 
résistantes avec une bonne tenue 
aux UV. Sur ces coussins nous avons 
des surpiqures doubles.
Les coussins tissus ont une surpiqure 
simple et nous surjetons les bords 
avant couture pour éviter l’effilochage 
du tissu.
Les tissus Waterproof sont soudés 
à haute fréquence.

GRILLE D’AÉRATION  
Sous chacun de nos coussins, nous 
mettons une grille d’aération qui permet 
la bonne ventilation de la mousse 
et évite ainsi le développement de 
moisissures. Elle permet aussi une 
meilleure évacuation de l’eau et donc 
un séchage plus rapide des coussins.

COUSSINS 
DÉHOUSSABLES 
Nos coussins sont déhoussables et 
le zip YKK® de fermeture est surpiqué 
et caché par un rabat.

MOUSSES 
Nous n’utilisons pas de ouate pour 
assurer un meilleur vieillissement 
de nos coussins. Notre choix de 
mousse est effectué en fonction 
des particularités de chacun de 
nos meubles et est guidé par une 
recherche d’ergonomie, de qualité 
et de pérennité. 

CANNAGES
Les toiles Batyline® Serge Ferrari® sont 
stables dimensionnellement ce qui 
leur confère une grande résistance 
au pochage. Elles sont très résistantes 
aux UV, antifongiques et recyclables.  
Nos cannages sont soudés à haute 
fréquence. Des doubles retours et 
des renforts sont prévus dans les 
zones soumises à l’effort.

In order to offer you outoor the same comfort than indoor, most of our 
collections have cushions. However we take into consideration the greater 
technical constraints: UV, pollution, extreme weather.

La grande majorité de nos collections sont coussinées afin de vous apporter 
le confort de l’intérieur à l’extérieur, tout en tenant compte des contraintes 
techniques plus importantes : UV, pollution, intempéries…

Confection des coussins
Cushions manufacturing

COUSSINS
CUSHIONS

ZIP

Surpiqûre / stitching

Grille d'aération / aeration grid

AIR AIR

WATER WATER

WATER + AIR WATER + AIR
ZIP

Surpiqûre / stitching

Grille d'aération / aeration grid

AIR AIR

WATER WATER

WATER + AIR WATER + AIR

ZIP

Surpiqûre / stitching

Grille d'aération / aeration grid

AIR AIR

WATER WATER

WATER + AIR WATER + AIR

ZIP

Surpiqûre / stitching

Grille d'aération / aeration grid

AIR AIR

WATER WATER

WATER + AIR WATER + AIR
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Tous nos coussins résistent à l’eau, une légère perméabilité des coutures peut être observée après plusieurs jours sous la pluie� 
Nous vous conseillons d’utiliser nos housses de protection adaptées à chacun de nos meubles� 
All of our cushions are resistant to water, a slight permeability of the stitching can be observed after several days in the rain. 
We advise you to use our protection covers customized to each piece of our furniture.

TISSUS NON ENDUITS / FABRICS WITHOUT BACK COATING 

VINYLE / WATERPROOF / DOCRIL® + SUNBRELLA® ENDUITS - VINYL / WATERPROOF / DOCRIL® + SUNBRELLA® WITH BACK COATING
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KAMA / EM5

Structure ✔ ✔

Coussins / Cushions ✔

Plateau de table / Table top ✔

SUTRA / EM18

Structure module / Module structure ✔ ✔

Dossier / Backrest ✔

Coussins / Cushions ✔

Accoudoirs / Armrests ✔

Table EM18STS / EM18STR ✔ ✔

Table EM18STP Structure ✔ ✔

Table EM18STP Plateau / top ✔

Tables EM18STT / EM18ETS / EM18ETM / EM18ETL / EM18ETB 
Structure partie fixe / Structure fixed section ✔ ✔

Tables EM18STT / EM18ETS / EM18ETM / EM18ETL / EM18ETB 
Plateau partie fixe / Top fixed section ✔

Tables EM18STT / EM18ETS / EM18ETM / EM18ETL / EM18ETB 
Partie mobile / Moving section ✔ ✔ 

Structure Chaise & Fauteuil - Banc double - Repose-pied - 
Balançoire / 
Chair & Armchair - Double bench - Footrest - Swing

✔ ✔

Coussin Chaise & Fauteuil - Banc double -  
Repose-pied - Balançoire /  
Cushion Chair & Armchair - Double bench - Footrest - Swing

✔

Structure Bain de soleil / Sunlounger ✔ ✔

Matelas Bain de soleil / Sunlounger mattress ✔

EXTRADOS / EM10

Structure ✔ ✔

Coussins / Cushions ✔

Plateau de table / Table top ✔

Chemins de table / Table runners ✔ ✔ ✔ ✔

Plat - Bac / Tray - Compartment ✔ ✔
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HIVE / EM14

Structure ✔ ✔

Dossier / Backrest ✔ ✔

Coussins / Cushions ✔

Plateau de table / Table top ✔

TANDEM / EM3

Structure ✔ ✔

Plateau de table sur mesure / Custom made table top ✔

Assise / Sling ✔

Plage / Deck ✔ ✔

PREMIERE / EM2

Structure ✔ ✔ (1)

Plateau de table / Table top ✔

Assise / Sling ✔

MARUMI / EM17

Structure ✔ ✔

Plateau de table / Table top ✔ ✔ ✔

Plateau de table EM17MTR / 
Round table top ✔

Assise chaise & fauteuil / Seat chair & armchair ✔ ✔ ✔

Assise bain de soleil / Sling sunlounger ✔

NUANCIERS ÉCHANTILLONS
SAMPLES COLOURS CHART

NUANCIERS ÉCHANTILLONS
SAMPLES COLOURS CHART

*  RENDU VARIABLE D’UNE FABRICATION À L’AUTRE. 
VARIABLE RENDERING FROM A PRODUCTION TO ANOTHER.

*  RENDU VARIABLE D’UNE FABRICATION À L’AUTRE. 
VARIABLE RENDERING FROM A PRODUCTION TO ANOTHER.

(1) PREMIERE : OPTION TECK POUR LES ACCOUDOIRS / TEAK OPTION FOR THE ARMRESTS (1) PREMIERE : OPTION TECK POUR LES ACCOUDOIRS / TEAK OPTION FOR THE ARMRESTS

Coloris et finitions l p. 41Coloris et finitions l p. 40



DÉCODER LA RÉFÉRENCE
HOW TO READ THE REFERENCE

COLLECTION REF�

MODEL REF�

FINISH REF�

  2BSAEM2

EXEMPLE - EXAMPLE 

FINITIONS / FINISHES REFERENCES

STRUCTURE ALUMINIUM
ALUMINIUM FRAME

CONDITIONNEMENT / PACKAGING   
  

DIMENSIONS

LONGUEUR X LARGEUR X HAUTEUR /   
HAUTEUR D’ASSISE

LENGTH X WIDTH X HEIGHT /   
SEAT HEIGHT 

 

1 CM = 0�393701 INCHES

VOLUME DU COLIS EN M3

VOLUME PER BOX IN M3 

 

1 M3 = 1�307 CUBIC YARD

POIDS DU COLIS EN KG 
WEIGHT PER BOX IN KG 
 

1 KG = 2�204 POUNDS

(1)  Batyline® / Tissus Catégorie 1 / 
Verre laqué / Aluminium 
BATYLINE® / FABRICS GRADE 1 /  
LACQUERED GLASS / ALUMINIUM

(4)  Teck + Tissus 
Catégorie 2  
TEAK + FABRICS GRADE 2

(7)  Aluminium  
Fine Textured 
 

(2)  Batyline® / Tissus Catégorie 1 / Teck 
BATYLINE® / FABRICS GRADE 1 / TEAK 

(5) Corian® (12)  Corian® + Tissus Catégorie 2 
CORIAN® + FABRICS GRADE 2

(3)  Tissus Catégorie 2 
FABRICS GRADE 2

(6)  Céramique 
CERAMIC

Pour la distribution sur le territoire français, nos prix s’entendent sous réserve de modification liée à l’application, 
prévue à l’article R 543-247 du code de l’environnement, d’une contribution aux coûts d’élimination des 
éléments d’ameublement�

Conditions générales de vente, garanties, conseils et entretien / Terms of sale, warranties,  
care and cleaning: www�egoparis�com

France : 

Franco de port 2000 € net HT, hors Corse (sur devis) 
Frais de port 160 € net HT

Livraison chez un particulier : nous consulter 

Pays frontaliers / Bordering countries :

Franco de port / free of charge 2500 € net 
Frais de port / freight cost 200 € net HT

Delivery to a private residence: contact us

ROULETTES

WHEELS 

SUPERPOSABLE 

STACKABLE  
 

x 4
NOMBRE DE POSITIONS

NUMBER OF POSITIONS 
NEW NOUVEAUTÉ 2024 

2024 NEW PRODUCT  

EGO Paris en collaboration avec : 
EGO Paris in collaboration with: 

Graphisme 
Graphic design

Annette Boudet - idée suivante 

Photographies 
Photos

Arnaud Childeric - Studio Kalice

Direction artistique 
Art direction

Agnès Lapalus

Remerciements  
Thanks to

 
Pierre Minassian - Architecte / AUM  

Mairie du Grau-du-Roi  
La villa des Parfums - Famille Touber

Simona Paterlini 
Espaces Atypiques

Le Mas des Songes, Monteux

EGO Paris poursuivra, conformément aux lois, la reproduction  
ou la contrefaçon illégales des modèles, dessins, photos et textes publiés� 

© 2024 EGO Paris / EGO SAS France 

Tous droits réservés� All rights reserved�  
Document et informations non contractuels� 

En raison des contraintes d’impression, les couleurs de nos produits  
peuvent présenter des nuances en regard du produit réel� 

We reserve the right to change specifications without notice�  
Colors may vary from printed version� 

www�egoparis�com



www�egoparis�com

EGO Paris FACTORY

Rue du Bois Baron
69220 Belleville en Beaujolais

France
Tél� : +33 (0)4 74 65 08 54

info@egoparis�com


